

COMUNE DI COLONNELLA

PROVINCIA DI TERAMO

Cod. Fisc.: 82001560679

P. IVA: 00629540675

AREA AMMINISTRATIVA

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL I SETTORE

N. 205

del 01/08/2016

OGGETTO : IMPEGNO DI SPESA PER FORNITURA DI N. 2 REGISTRI DI CONSIGLIO E GIUNTA

II RESPONSABILE DEL SERVIZIO AMMINISTRATIVO

SPECIFICATO, che dopo molti anni son terminati, sia il brogliaccio di Giunta Comunale, sia il brogliaccio di Consiglio Comunale, in cui il verbalizzante Segretario Comunale deve scrivere gli interventi ed i voti dei membri dei due organi collegiali, oltre ai presenti, agli assenti, all' orario ed alle date dei due civici consessi.

CITATO il CIG Z151AD2452 del 01/08/2016

RITENUTO OPPORTUNO, impegnare la spesa di euro 146,00 + iva (=32,12) per un totale di euro 178,12 a Favore della Ditta MYO SRL, Partita Iva 03222970406, con sede legale in Via SANTARCANGIOLESE n. 6 -47824 POGGIO TORRIANA (RN) per la fornitura di n. 2 registri per Giunta Comunale e per Consiglio Comunale imputando la spesa sul cap 94/4 del bilancio di previsione 2016

DETERMINA

- 1) DI APPROVARE le premesse come parte integrante e sostanziale della delibera de qua e quale motivazione ai sensi dell'art. 3 della legge n. 241/1990;
- 2) **DI IMPEGNARE** la spesa di euro 146,00 + iva (=32,12) per un totale di euro 178,12 a davore della Ditta MYO SRL, Partita Iva 03222970406, con sede legale in Via SANTARCANGIOLESE n. 6 -47824 POGGIO TORRIANA (RN) per la fornitura di n. 2 registri per Giunta Comunale e per Consiglio Comunale imputando la spesa sul cap 94/**Q** del bilancio di previsione 2016

3)DI COMUNICARE la presente determina all' Ufficio Finanziario per i conseguenti adempimenti

IL RESPONSABILE AREA AMMINISTRATIVA
Geom. Leandro Pollastrelli

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

In relazione al disposto dell'art. 151, c.) 4 del T.U.F.L. Appone il visto di regolarità e attesta la copertura finanziaria della spesa al cap. 94/10 12016/29 205/1

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Rag. Di Buò Teresa Nicolina

PUBBLICAZIONE ALL'ALBO PRETORIO

La presente determinazione, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa, è stata pubblicata all'Albo Pretorio dell'Ente per quindici giorni consecutivi dal 10610817016

IL RESPONSABILE DEL SETTORE